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　本校では、学校の自己点検・自己評価を念頭に置きながら学校評価アンケートを実施し
回収率６９．０％のご協力をいただきました。（今年度アンケート方法を用紙回収からす
ぐーるによるデータでの回収方法に変更しました。） 
 
 

 Ⅰ　アンケート結果の見方について
　　評価項目については、次の５段階｛Ａ：よく当てはまる　Ｂ：まずまず当てはまる・
　　やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：全く当てはまらない　Ｅ：分から
　　ない・判断できない｝で回答をお願いしました。評価レベルとしてはＡＢを肯定評価、
　　ＣＤを否定評価としてとらえ分析を行いました。また、Ｅ：分からないについては、
　　学校側の情報提供と説明が不足したためと反省し、次回に向けて十分に判断いただけ

 　　るよう情報の充実に努めていきます。
 
 

 Ⅱ　アンケートについて
 （１）２年間の全項目の「肯定評価」の平均の推移は次の通りです。

   Ｒ５年度    Ｒ６年度  E:よく分からない(R6)   
 全体平均   ６９．８％   ８２．６％    　９．３％  

                                                                         
 （２）高い評価を得た項目については、更に充実した取り組みを追求します。

　　①肯定評価が９０％以上の高い評価を得た項目 
 　　・本校の学校行事は充実している。　　　　　　　　（９６．７％）
 ・本校に入学させて良かった。　　　　　　　　　　（９４．３％）
 ・本校の生徒会活動や部活動は活発である。　　　　（９１．６％）
 ・日々の学校生活を楽しそうに送っている。　　　　（９１．２％）

 
　　②肯定評価が８０％以上の評価を得た項目 

 　　・本校は国際教育に力を入れている。　　　　　　　（８７．４％）
 ・本校は生徒指導に力を入れている。　　　　　　　（８７．１％）
 ・学校に関する情報を適切に提供している。　　　　（８４．４％）
 ・健康や安全に関する指導は行き届いている。　　　（８２．２％）
 　　・本校の窓口や電話での対応は丁寧で適切である。　（８２．２％）
 ・本校の生徒指導における方針を理解している。　　（８１．７％）
 ・本校の教育目標や教育方針を理解している。　　　（８１．６％）

 
　　③肯定評価が６０％以下の低い評価を得た項目 

 ・本校の授業はわかりやすいと言っている。　　　　（６７．７％）
 　　・本校は悩みや心配事に親身になって応じている。　（６５．２％）

 
 

　今回も学校としての課題をいくつか認識することができました。それらの課題に
取り組む中で、本校の教育活動と学校運営の改善を図っていきたいと考えています。

 今後とも引き続きご協力をお願いします。


